

Миссионерская поездка в ИСПАНИЮ.

Михаил ТЕРЁХИН, Алик ШИПУК.

Всем большой привет из Валенсии, Испания.

Вот уже 4 дня, как мы (Михаил Терехин и Алик Шипук) находимся в Валенсии. Сегодня 31 Декабря 2017 года и через 3 часа Испания встретит новый 2018 год.

Вроде бы всего 4 дня, но сколько пройдено по аккуратным и красивым улицам города, сколько встреч с разными людьми и разными судьбами, сколько информации для размышления, молитв и принятия решений.

Если описать главные события, то я бы отметил несколько важных из них за эти 4 дня.

1. Мы провели две встречи с нашими новыми друзьями - прекрасные братья и сестры во Христе, выходцы из постсоветских стран, проживающие в настоящее время в Испании. Это были встречи для более близкого знакомства, вопросы-ответы и конечно же разговор о развитии служения в Испании и организации новой Церкви. Вместе с нами, собралось 12 человек, не считая детей. **Жажда общения, духовного роста и более глубокого познания Слова Божьего - основное желание проживающих здесь семей.** С большим ожиданием и воодушевлением мы говорили о возможных путях развития служения. Мы видим сердца готовые к следующим шагам.

2. Вместе мы решили, что **7 Января проведем Рождественскую встречу.** Эта будет общая встреча на которую мы приглашаем всех друзей и знакомых. Молитесь о том, чтобы мы могли говорить о самом главном - нашем Господе Иисусе, чтобы сердца людей были открыты, чтобы Дух Святой действовал, а мы были послушны Ему.



3. Сегодня, Воскресение 31 Декабря, мы посетили местную Испаноговорящую баптистскую церковь, которая была организована почти 130 лет назад, в 1888 году, и которую посещают несколько русскоговорящих семей. **Важным моментом было то, что мы познакомились с пастором церкви и договорились о встрече,** на которой познакомимся более ближе и поговорим о возможных путях сотрудничества в развитии служения. Это очень важная встреча, которая во многом будет определять путь нашего развития здесь. Молитесь пожалуйста об этой встрече, чтобы мы имели взаимопонимание и открытость.



Мы сердечно благодарим всех Вас за Ваши молитвы и поддержку. Это очень важно для нас и тех людей, с которыми мы начинаем общение здесь в Испании. Желаем всем Вам больших благословений в этом Новом Году.

Михаил Терехин - terekhinm@gmail.com

Алик Шипук - ashipuk@gmail.com